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Sčítanie a odčítanie zlomkov – 7. ročník
(Pracovné listy)
 

















Meno a priezvisko:                                                             Trieda:
                                                                                            Dátum:
P R A C O V N Ý   L I S T
Téma:  Sčítanie a odčítanie zlomkov – 7. ročník
Zopakujte si :
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Vyriešte úlohy:
1. Doplňte čitatele a menovatele zlomkov, výsledný zlomok zakreslite do obrázka:
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2. Doplňte čitatele a menovatele zlomkov, výsledný zlomok zakreslite do obrázka:
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3. Doplňte čitatele a menovatele zlomkov, výsledný zlomok zakreslite do obrázka:
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4. Vypočítajte a upravte:
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5. Vypočítajte a upravte:
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6. Vypočítajte a upravte:
a)  +  =
b)  =
c)  =

[image: C:\Documents and Settings\Janik\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.IE5\Q3W3ADSJ\dglxasset[3].aspx][image: C:\Documents and Settings\Janik\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.IE5\Q3W3ADSJ\dglxasset[10].aspx]7. Myslím si číslo. Ak ho zmenším o  , potom pričítam  , súčet zmenším o  a rozdiel zväčším o  , dostanem  .                                                                          








8. Na stavbu privážali tri autá stavebný materiál. Prvé auto priviezlo  tony, druhé  tony a tretie  tony. Aké množstvo stavebného materiálu priviezli všetky tri autá spolu?
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[image: C:\Documents and Settings\Janik\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.IE5\ULW7YDW5\dglxasset[12].aspx]9. Na   celkovej výmery záhrady sú vysadené jahody. Na   výmery sú maliny. Ktorá časť je väčšia? O koľko? Akú časť z celkovej výmery tvoria jahody a maliny spolu?
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Tvoja práca sa skončila. Ohodnoť svoju prácu – zakrúžkuj  jednu z možností:
a) výborne
b) dobre
c) slabo
d) veľmi zle
Hodnotenie učiteľa:
Tvoja práca je veľmi dobrá, pokračuj tak ďalej.
Tvoja práca je dobrá, ale máš predpoklady dosiahnuť lepšie výsledky.
Tvoja práca je priemerná, pri väčšej usilovnosti môžeš dosiahnuť lepšie výsledky.
Tvoja práca je slabá, mal by si v učení pridať, venovať mu viac času. 
PROJEKT JE SPOLUFINANCOVANÝ ZO ZDROJOV  EÚ
Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť
www.projekt-komosko.wbl.sk
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